



Veolia anunță o nouă structură de guvernare pentru a susține ambiția de a deveni campion mondial al transformării ecologice

- **Funcțiile de Președinte și Chief Executive Officer vor fi separate începând cu 1 iulie 2022.**
- **Consiliul de Administrație al Grupului va propune menținerea lui Antoine Frérot în funcția de Președinte al Consiliului de Administrație al Veolia.**
- **Estelle Brachlianoff va fi următorul Chief Executive Officer al Veolia și la următoarea Adunare Generală a Acționarilor se va propune ca aceasta să se alăture Consiliului de Administrație.**

Cu câteva zile înainte de încheierea unei fuziuni istorice pentru Veolia, care va conduce la creșterea numărului de angajați de la 180.000 la 230.000 și a veniturilor de la 27 de miliarde de euro la 37 de miliarde de euro, Consiliul de Administrație al Veolia a decis, în cadrul reuniunii din 10 ianuarie 2022, să separe funcțiile de Președinte al Consiliului de Administrație și Chief Executive Officer.

Antoine Frérot și-a exprimat dorința de a se retrage din funcția de Chief Executive Officer, pe care o deține din 2009, la expirarea mandatului său actual. Prin urmare, acesta a solicitat Consiliului de Administrație să însărcineze Comitetul de Numiri, cu sprijinul unei firme de recrutare, să efectueze o căutare aprofundată a celei mai potrivite guvernante pentru a gestiona o companie care își schimbă dimensiunea și continuă să se extindă la nivel internațional.

Administratorii și-au exprimat în unanimitate dorința ca Antoine Frérot să rămână Președinte al Consiliului de Administrație al Veolia, pentru ca aceasta să poată beneficia în continuare de experiența sa de succes în fruntea grupului și de angajamentul său față de valorile Veolia. În acest scop, aceștia vor propune acționarilor reînnoirea mandatului său de administrator la Adunarea Generală din 15 iunie 2022.

Consiliul de Administrație este încântat să poată conta în continuare pe el în calitate de Președinte și i-a mulțumit deja călduros lui Antoine Frérot pentru cei 13 ani pe care i-a dedicat conducerii generale a grupului și a adus un omagiu unanim transformărilor profunde în materie de organizare, funcționare și cultură pe care le-a realizat cu un succes total pentru a adapta Veolia la provocările economice, comerciale, sociale, societale și de mediu legate de transformarea ecologică.

La propunerea Comitetului de Numiri, Consiliul de Administrație a decis, de asemenea, că Estelle Brachlianoff, Chief Operating Officer, îi va succeda lui Antoine Frérot în funcția de Chief Executive Officer al Veolia începând cu 1 iulie 2022. Se va propune acționarilor ca aceasta să se alăture Consiliului de Administrație.

Estelle Brachlianoff s-a alăturat Comitetului Executiv al Grupului în 2013 și a fost numită de Antoine Frérot în funcția de Chief Operating Officer în 2018. Ea va fi însărcinată cu gestionarea și conducerea Veolia, care a devenit, în zece ani, campionul mondial al transformării ecologice. Pentru a-și îndeplini noua misiune, va putea conta pe sprijinul unui



Comitet Executiv și al unui Comitet de Conducere reînnoit, care include unii dintre cei mai importanți experți mondiali în domeniul apei, deșeurilor și energiei.

Antoine Frérot, Președinte și CEO, a declarat: *„Estelle lucrează la Veolia de aproape 20 de ani, iar cariera sa exemplară în Franța și în străinătate a demonstrat că are toate calitățile necesare pentru a conduce echipa noastră și pentru a continua să sprijine Grupul în ambiția sa de transformare ecologică. Alături de mine, a participat la cele mai importante decizii de structurare a Grupului nostru pentru următorii douăzeci de ani. Prin urmare, sunt foarte încântat că ea va putea scrie o nouă pagină în istoria Veolia, transformând ambiția de campion mondial al transformării ecologice într-o realitate. Are toată încrederea mea pentru a realiza managementul acestei noi etape din viața companiei, putând conta pe sprijinul meu deplin. În ceea ce mă privește, în calitate de Președinte, mă voi asigura că rolul de guvernantă al Consiliului de Administrație este exercitat riguros, ajutând Veolia să își urmeze misiunea de companie utilă pentru toate părțile interesate și fidelă scopului său”.*

Estelle Brachlianoff, Executive Vice President, a declarat: *„După patru ani în care am lucrat cu Antoine pentru a face față unor provocări excepționale, sunt deosebit de onorată să mi se încredințeze conducerea Veolia începând cu semestrul viitor. Compania este profund transformată, unificată și mai mult ca oricând pregătită să fie lider în fiecare dintre activitățile sale. Alături de cei 230.000 de angajați ai Grupului nostru, îmi doresc să continuăm eforturile pe care le facem de ani de zile pentru a poziționa Veolia ca fiind o companie de referință cu care autoritățile locale și industriile care doresc să își realizeze transformarea ecologică, dar și o companie în care tinerele generații, pasionate de mediu, doresc să lucreze. În acest scop, îmi doresc ca Veolia să accelereze în continuare diversificarea talentelor sale și să continue să inoveze puternic pentru planetă”.*

Estelle Brachlianoff, născută în 1972, este absolventă a Școlii Politehnice și a Școlii Naționale de Poduri și Șosele. Și-a început cariera în domeniul infrastructurii de transport și a lucrat cu prefectul regiunii Ile-de-France pe probleme de transport. S-a alăturat companiei Veolia în 2005, ocupând funcția de director al activităților de Industrial Cleaning and Facility Management în 2007, înainte de a conduce activitățile de Deșeuri în Ile-de-France din 2010 și în Regatul Unit din 2012. Între 2012 și 2018, a fost Senior Executive Vice President UK & Ireland și membru al Comitetului Executiv al Veolia. A fost membră a Comitetului Prezidențial al Confederației Industrii Britanice (CBI) și Președinte al Camerei de Comerț Franceze în Marea Britanie. În iulie 2018, Estelle Brachlianoff a fost numită Chief Operating Officer, membru al Comitetului Executiv al grupului.

Despre Veolia

Grupul Veolia își propune să fie compania de referință pentru transformarea ecologică. Cu aproape 230.000 de angajați în întreaga lume, Grupul proiectează și furnizează soluții inovatoare, utile și practice pentru gestionarea apei, deșeurilor și energiei. Prin intermediul celor trei activități complementare, Veolia contribuie la dezvoltarea accesului la resurse, la conservarea resurselor disponibile și la refacerea acestora. În 2021, grupul Veolia a furnizat apă potabilă pentru 79 de milioane de persoane și servicii de canalizare pentru 61 de milioane de persoane, a produs aproape 48 de milioane de megawați oră de energie și a tratat 48 de milioane de tone de deșeuri. Veolia Environnement (Paris Euronext: VIE) a obținut venituri consolidate de 28.508 milioane de euro în 2021. www.veolia.com